



В Ярославской области перед судом предстанет бывший заместитель директора департамента имущественных и земельных отношений, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего экс-заместителя директора департамента имущественных и земельных отношений (ДИЗО) Ярославской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя в особо крупном размере), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде иного имущества за совершение действий в пользу взяткодателя в крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2017 года между ДИЗО и одной из коммерческих организаций города Ярославля был заключен контракт на приобретение в собственность Ярославской области квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путем участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома. Стоимость контракта составила более 148 млн рублей.

В период с августа по декабрь 2018 года у злоумышленника возник преступный умысел на получение взятки в особо крупном размере за оказание содействия в заключении между ДИЗО и коммерческой организацией последующих иных контрактов на приобретение в собственность жилых помещений для вышеуказанной категории граждан.

С 2018 по 2019 год обвиняемый получал от представителя коммерческой организации денежные средства в качестве взятки в общем размере свыше 13 млн рублей.

Также в декабре 2018 года представитель коммерческой организации в качестве взятки передал злоумышленнику четыре мобильных телефона стоимостью более 461 тыс. рублей за устранение нарушений в аукционной документации и содействие заключению контракта.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками УФСБ России по Ярославской области.

В результате своевременного вмешательства сотрудников Следственного комитета России 120



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, своевременно получили квартиры в новом многоквартирном доме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740429>